
法曹養成専攻アンケート(2007年8月実施)集計 アンケート回答数:

履修者数・

。この授業の内容の難易度はどれくらいだと，思っていますか。
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g開

8郎

'0範

6哨

5.略

jO防

30防

20晦

10悦

。嶋
1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

。この授業にどのくらい満足していますか。

'100完

90陥

80悦

70鴎

"悦

5凶

40包
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，.略

10慌

αz 
1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

-未回答

・非常に不満である

E不演である

ロ普通である

園清足している

ロ券常に講足している"

。予習・宿題の量についてどのように思いますか
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40稲

30悌
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1蹴.. 

1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

-未聞筈

圃少なすぎる

ロ少ない

固適度である

個多い

ロ多すぎる

未回答

非常1::易しい

易しい

ちょうどいい

難しい

非常に難しい

未回答

非常に不満である

不満である

良くもなく悪くもない

満足している

世主!そ満足している

未回答

少なすぎる

少ない

適度である

多い

多すぎる

1147名

1466名

1年誕生全体 2年次生全体

0.7目 0.0% 

0.7覧 1.1% 

6.3目 5.8% 

53.1拡 62.5% 

28.7% 20.6% 

10.5% 10.1% 

1年次生全体 2年誕生全体

0.7% 0.2% 

2.1% 5.4目

4.9% 12.5% 

31.5% 25.1目

29.4% 30.1覧

31.5% 26.7% 

1年~生全体 2年車生全体

0.7弛 日日目

3.5% 0.9目

2.8唱 9.6覧

52.4目 69.7弛

32.9目 13.5弛

7.0% 6.3% 

回答率 78.2%

3年~生全体

0日目

1.1% 

5.6略

64.4略

23.6目

5.3目

3年次生全体

0.0% 

3.3% 

g目6%

26.4% 

31.3% 

29.3% 

3年~生全体

0.0% 

0.2目

4.4目

72.7目

18.9覧

3.8% 



。1回の授業あたり、平均して、予習にどれくらいの時間を割いていますか。
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1年次生全体

聞未回答

・2晴間未精
固2-'時間
D3-4時周

囲4ω5時間

E掛考間以上

2年次生全体 3年次生全体 t 

1年担生全体 2年次生全体 3年次生全体

未回答 0.7見 0.0覧 0.0弛
2時間未満 35.0唱 32.1% 47.6% 
2-3時間 16.8唱 28.9% 24.4% 
3-4時間 25.9% 21.5略 15.3% 
4-5時間 12.6目 10.8拡 8.7目

5時間以上 9.1% 6.7覧 4.0目

。1回の授業あたり、平均して、復習にどれくらいの時間を割いていますか。
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。部
1年次生全体

-未回答

圃ほ!ぎ皆無

即時間未満

固1-2時間

.2-3時間

.3時間以上

2年次生全体 3年次集会休

。授業の進度についてどのように思いますか。
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''''' 固適度

40弘 圃少し早い

ロ早すぎる

'0克

20克

1【疏

0' 
1園生全体 2回全会体 3回全全体

1年~生全体 2年次生全体3年虫生全体

未回答 0.7% 0.0% 。ー日目
ほぽ皆無 26.6% 37.4拡 28.4% 
1時間未満 37.8目 36.8% 38.0帖
1-2時間 24.5覧 18.8目 22.2% 
2-3時間 7.7% 4.5% 7.1% 
3時間以上 2.8% 2.5首 4.2見

1年次生全体 2年~生会体 3年次生全体

未回答 1.4目 1.8唱 0.9拡
遅すぎる 0.7目 4.3唱 2.2覧

少し遅い 4.9% 10.8首 5.8覧
適度 73.4% 77.4% 72.4覧
少し早い 18.2% 4.3目 14.9略
早すぎる 1.4% 1.3目 3.8% 



法曹養成専攻アンケート(2008年2月実施)集計 アンケート回答数:

履修者数

。この授業の内容の難易度はどれくらいだと思っていますか。

100% 

90% 

80% 

70児 未回答

60誌 非常1:::易しい

50% 易しい

40・M ちょうどいい

30覧 難しい

20% 
非常に難しい

10百

日活

1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

。この授業にどのくらい満足していますか。

100略

90略

80掲

70% 未回答

60% 圃非常に不満である | |非常に不満である

50覧 不満である

40弘
ロ良〈もなく悪くも机、 | |良くもなく悪くもない

30弘 満足している

20略
非常に満足している

10見

。覧

1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

。予習・宿題の量についてどのように思いますか

100施

90% 

自0%

70~格 未回答

60% 少なすぎる

50施 少ない

40施 適度である

30% 多い

20弘
多すぎる

10% 

0覧

1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

674名

1075名

1年次生全体 2年忠生全体

1.7目 0.2略

0.6也 0.0% 

3.5% 5.0弛

52.3弛 64.8% 

26.7目 21.7目

15.1目 8.3出

1年~車全体 2年誕生全体

0.6% 0.0% 

3.5% 1.7% 

9.3略 8.1見

37.2略 27.6% 

32.0略 32.9目

17.4% 29.8% 

1年~生全体 2年誕生全体

0.6弛 日日目

1.7% 日日目

7.0% 5.7出

57.0目 74.3唱

25.6目 15.7% 

8.1% 4.3略

回答率.62.7唱

3年~生全体

0.0% 

1.2% 

6.1也

68目3%

20.7弛

3.7% 

3年次生全体|

0.0% 

o.日目
3.7唱

18.3覧

26.8% 

51.2% 

3年次生全体

0.0% 

1.2% 

3.7% 

76.8目

18.3% 

0.0% 



。1回の授業あたり、平均して、予習にどれくらいの時間を割いていますか。

100'見

90略

80% 

70掲

60施

50苅

40略

30覧

20苅
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0知
1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

圃来回答

圃E崎間来満

ロ2-3時間
口3-4時間
園4-5時間
ロ5時間以よ

未回答

2時間未満

2-3時間

3-4時間

4-5時間

5時間以上

。1回の授業あたり、平均して、復習にどれくらいの時間を割いていますか。

100施

90施

80施

70施

60施

50略

40指

30施

20'局

w指

。話

1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

。授業の進度についてどのように思いますか。

100% 
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80覧

70見
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20略
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。覧

1回生全体 Z回生全体 3田生全体

-未回答

園lまlま皆無

口1時間未満

ロ1-2時間
眠2-3時間
ロ3時間以上

E未回答

固遅すぎる

ロ1-'L遅い
ロ適度

園少し早い

口早すぎる

未回答

ほぽ皆無

1時間未満

1-2時間

2-3時間

3時間以上

未回答

遅すぎる

少し遅い

適度

少し早い

早すぎる

1年次生全体 2年lJ{生全体 3年lJ{生全体

0.6% 0.0見 O.日目

25.0% 45.0% 57.3% 

32.0% 28.1覧 18.3目

24.4% 17.1略 8.5% 

11.0% 7.6弛 4.9% 

7.0弘 2.1% 11.0% 

1年誕生全体 2年誕生全体 3年次生全体

0.6出 0.2唱 0.0% 

29.1% 35.2唱 46.3% 

26.7覧 33.8% 28.0% 

33.1略 24.0% 14.6弛

9.9% 4.3% 9.8% 

0.6略 2.4% 1.2% 

1年lJ{生全体2年次生全体 3年次生全体

0.6略 0.7百 1.2目

0.0% 1.0百 1.2% 

8.1目 11.9% 8.5出

64.0目 72.1% 84.1百|

22.7目 12.9弛 4.9覧

4.7目 1.4% 0.0% 



法曹養成専攻アンケート(2008年7月実施)集計 アンケート回答数

履修者数

。この授業の内容の難易度はどれくらいだと思っていますか。
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臨活

3年次生全体 2年次生全体 3年次集会体

。この授業にどのくらい満足していますか。
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7師

60陥

50防

40慌

3凶

20略

H苅
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1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

田未回筈

・非常に不精である

固不満である

自普通である

伺繍足している

aヨド常に溝足している

。予習・宿題の量についてどのように思いますか

'00見

90梶

'0崎

70稲

60略

5"" 

4邸

3欧諸

21" 

，0> 

。者
1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

未回答

非常L易しい

易しい

ちょうどいい

難しい

日空常に難しい

未回答

非常に不満である

不満である

良くもなく悪くもない

満足している

非常に満足している

未回答

少なすぎる

少ない

適度である

多い

多すぎる

1023名

1427名

1年車生全体 2年"'-生全体

1.0略 0.0% 

0.0% 1.2帖

回答率 71.7目

3年"'-生全体

0.0% 

0.2% 

6.7見 5.0弛. 6.0見

58.1目 57.8% 61.8% 

27.6目 21.7明 25.2% 

6.7% 14.3% 6.7目

1年次生全体 2年誕生全体 3年次生全体

0.0% o.日目 0.2% 

0.0% 5.8% 1.5% 

5.7% 10.4百 9.0見

24.8% 40.0略 24.2略

44.8略 26.7略 35.4% 

24.8% 17.0% 29.7% 

1年"'-生全体 2年"'-生全体 3年車生全体

0.0目 0.0% 0.0% 

1.9覧 1.4首 2.0% 

5.7明 5.2略 7.5覧

66.7唱 75.8略 73.3% 

15.2首 8.1略 15.2略

10.5% 9.5目 2.0略



。1回の授業あたり、平均して、予習にどれくらいの時間を割いていますか。
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50偽
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3郎
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'''' 
α誌

1年衣生全体

圃未回答

・2時間未満
回2白 3時間

固'-4時間
・4-5時間
.5時間以上

2年次生全体 3年次生全体

1年次生全体 2年虫生全体3年誕生全体

未回答 0.0% 1.7略 0.2目
2時間未満 51.4% 37.5% 55.4覧
2-3時間 17.1弛 33.3% 25.2唱
3-4時間 17.1弛 16.8目 14.7出

4-5時間 3.8% 4.3% 3.7% 
5時間以上 10.5% 6.4% 0.7見

。1回の授業あたり、平均して、復習にどれくらいの時間を割いていますか。
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1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

。授業の進度についてどのように思いますか。
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1園生全体 2回生全体 3園生全体

1年~生全体 2年次生全体 3年~生全体

未回答 0.0% 1.7% 0日目
lまぽ皆無 34.3% 29.4% 42.1目
1時間未満 36.2目 38.5略 33.2出
1-2時間 20.0% 24.6% 19.2% 
2-3時間 7.6也 4.6目 3.5% 
3時間以上 1.9胃 1.2% 2.0唱

1年誕生全体 2年次生全体 3年~生全体

未回答 0.0% 1.5也 2.0目
遅すぎる 0.0% 2.9覧 1.5% 
少し遅い 10.5出 8.1略 6.2拡
適度 63.8百 76.0% 75.6覧
少し早い 22.9% 8.1目 13.2% 
早すぎる 2.9弛 3.3% 1.5% 



法曹養成専攻アンケート(2009年2月実施)集計

。この授業の内容の難易度はどれくらいだと思っていますか。

100略

90刊誌

80!誌

70部

60施

50施.

40百

30% 

2日開始

10% 

。尚

1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

。この授業にどのくらい満足していますか。

100% 

90略

80施

70克

60% 

50% 

40% 

30鳩

20% 

10% 

。苅

1年次生全体 2年次生全体 ・3年次生全体

。予習・宿題の量についてどのように思いますか

100% 

90% 

80略

70略

60'民

50覧

40話

30弘

20% 

10% 

0施
1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

固未回答

圃少なすぎる

口少ない

ロ適度である

罰事い

ロ多すぎる

アンケート回答数・

履修者数・

回答率.

未回答

非常に易しい

易しい

ちょうどいい

難しい

非常に難しい

未回答

非常に不満である

不満である

良くもなく悪くもない

満足している

陛喧空お足している

未回答

少なすぎる

少ない

適度である

多い

多すぎる

748名

1078名

69.4% 

1年~生全体 2年誕生全体

0.0略 0.0弛

0.6略 0.9也

2.9% 2.6百

36.6% 60.8目

46.9出 26.4覧

13.1覧 9.2% 

1年現生全体 2年次生全体

0.6出 0.0% 

0.6% 0.9% 

5.7% 8.0見

21.7覧 31.4略

44.6% 33.7% 

26.9% 25.9拍

1年次生全体 2年次生全体

o.日目 0.0% 

0.6帖 0.9見

5.1唱 1.9覧

53.7% 71.7略

35.4% 17.0% 

5.1% 8.5唱

3年次主主体

0.7% 

0.7% 

1.3略

80.5% 

14.8目

2.0% 

3年誕生全体

0.7目

日日目

4.0% 

19.5覧

25.5% 

50.3見

3年忠生全体

0.0目

3.4% 

4.0目

81.9% 

8.1% 

2.7% 



。1回の授業あたり、平均して、予習にどれくらいの時間を割いていますか。

100弘

90% 

801弘

70% 

60尚

50鴎

40尚

30% 

20% 

10% 

0弘
1年次生全体

圃来回答

固2時間最諸

口2-3時間
口3-4時間
園4-5時間

2年次生全体 3年次生全体

1年次生全体 2年次生全体 3年~生全体

未回答 0.0目 1.9日 1.3目
2時間未満 21.1目 37.3唱 65.8目
2-3時間 24日目 28.8% 14.1出
3-4時間 24.0% 17.7% 8.1% 
4-5時間 17.1百 8.5% 3.4略

5時間以上 13.7覧 5.9% 7.4見

。1聞の授業あたり、平均して、復習にどれくらいの時間を割いていますか。

100% 

90% 

80% 

70~誌

60% 

50% 

40% 

30% 

20百

10局

。覧

1年次生全体

圃未回答

圃ほぽ皆無

ロ1時間未満

ロ1-2時間
園2-3時間
ロ3時間以上

2年次生全体 3年次生全体

。授業の進度についてどのように思いますか。
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園

口

1回生全体 2回生全体 3回生全体

1 年~生全体 2年次生全体3年次生全体

未回答 0.6% 1.9% 0.7% 
lまぽ皆無 8.6略 18.4略 50.3目
1時間未満 37.1% 32.8% 32.2百
1-2時間 29.1目 35.4% 11.4% 
2-3時間 15.4% 7.8% 4.0% 
3時間以上 9.1% 3.8目 1.3略

1年誕生全体 2年~生全体 3年車生全体

未回答 1.7目 1.9覧 3.4目
遅すぎる 0.6覧 2.6% 0.0目
少し遅い 11.4時 7.8覧 5目4出
適度 62.9覧 71.7弛 85.2百
少し早い 20.6唱 12.0% 6.0目
早すぎる 2.9% 4.0% 0.0百



法曹養成専攻アンケート(2009年7月実施)集計 アンケート回答数・

履修者数・

。この授業の内容の難易度はどれくらいだと思っていますか。

100略

9曲
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70' 

60略

50略

40喝

30略

20施

lC" 

α誌
1年次生会体 2年次生全体 3年次生全体

。この授業にどのくらい満足していますか。
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60略
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40完
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"" 1年次生全体 2年次生全体 3年次集会体

.，幹回答

園非常に不満である

白不嫌である

固普遣である

・繍足している

回券常に涜足している

。予習B宿題の量についてどのように思いますか
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80蒐
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50気
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20梶

1曲
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1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

-来回答

・少なすぎる

国少也市、

E適度である

E多い

回多すぎる

未回答

非常L易しい

易しい

ちょうどいい

難しい

非常に難しい

未回答

非常に不満である

不満である

良くもなく悪くもない

満足している

非常に満足している

未回答

少なすぎる

少ない

適度である

多い

多すぎる

943名

1408名

1年次生全体 2年次生全体

0.0% 0.0弛

0.0拡 0.3% 

4.7覧 5.2目

41.9% 62.7目

33.3% 27.6% 

20.2% 4.1略

1年次生全体 2年l)(生全体

0.0% o.日明
1.6% 0.8弛

10.1百 5.5弛

17.1拍 28.7% 

45.7% 27.9% 

25.6唱 37.0% 

1年次生全体 2年誕生全体

0.0% 0.0覧

0.8% 0.3% 

4.7弛 4.1% 

53.5% 77.3% 

22.5略 15.5弛

18.6% 2.8弛

回答率 67.0%

3年次生全体

0.2目

1.1% 

3.5% 

63.1% 

27.4略

4.6目

3年l)(生全体

0.0% 

2.4% 
8.6略

34.7拡

33.4見

20.8略

3年次生全体

0.0% 

1.8出

4.6% 

75.9弛

13.7略

4.0% 



。1回の授業あたり、平均して、予習にどれくらいの時間を割いていますか。

10'" 

90椅

80悌

7邸

60箔

S邸

40包

3α施

20伍

1邸

α誌
1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

未回答 0.0% 0.0% 2.4唱

2時間未満 31.8弛 29.3目 55.3% 
2-3時間 19.4% 38.1% 24.8目
3-4時間 19.4% 21.5% 

i副4-5時間 13.2弘 7.7目 5. 

5時間以上 16.3略 3.3弘 2.0見

。1回の授業あたり、平均して、復習にどれくらいの時間を割いていますか。

10ぴ落

9.誌

80誌

70弘

6.誌

5田

40覧

30稲

20略

1【漏

。椅
1年次生全体

包

原

晴

間

聞

は

筈

首

相

時

時

加

国

ぽ

R

2

3

n

a
不

ほ

晴

ト

ト

哨

園

周

回

目

園

田

2年次生全体 3年次生全体

。授業の進度についてどのように思いますか。

1田弘

90先

'''' 
'''' 
60稲 '

F

、
、
Fa

答

申

串

田

和

引

回

す

し

度

し

す

朱

建

少

遡

少

阜

-
a
ロ

ロ

園

固

50覧

40覧

30喝

20鳴

11疏

。拓
1回生全体 2回生全体 3園生全体

1年誕生全体 2年~生全体 3年次生全体

未回答 0.0% 0.3覧 2.2目

ほぽ皆無 31.8略 11.3% 38.9唱

1時間未満 40.3% 30.1弛 31.9% 
1-2時間 18.6% 39日目 20.1% 

2-3時間 7.0% 15.7% 3.8% 

3時間以上 2.3覧 3.6% 3.1覧

1年次生全体 2年車生全体 3年車生全体

未回答 0.8% 0.6覧 0.9唱

遅すぎる 0.8% 0.0% 1.1% 
少し遅い 5.4% 10.8出 7.1% 
適度 55.0目 78.7% 76.3見

少し早い 24.0覧 8.0% 11.3覧
早すぎる 14.0% 1.7% 3.3% 



法曹養成専攻アンケート(2010年1月実施)集計 アンケート回答数

履修者数.

。この授業の内容の難易度はどれくらいだと思っていますか。

10田

90省

'0稲

'0覧

'0儲

5怖

40蝿

3α誌

， .. 
， .. 

。%
1年次生全体 2年次生全体 3年次集会体

。この授業にどのくらい満足していますか。

10怖

.0覧

.0略

7α施

， .. 
5 .. 

40包

30弘

'0鳴

1【鴻

。錨
1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

周非徐に易しい

司易しい

回ちょうどι、い

困難しい

-未回答

・非常に不満である

固不演である

固普通である

E靖足している

固非*!:讃足している

。予習・宿題の量についてどのように思いますか

100嶋

， .. 
... 
， .. 
， .. 
50覧

40鴎

30略

， .. 
1【部

。先
1年次生全体 2年次生全体 3年次主主全体

-未回答

凪少なすぎる

ロ少忽い

ロ適度である

園多い

ロ多すぎる

未回答

非常に易しい

易しい

ちょうどいい

難しい

非常に難しい

未回答

非常に不満である

不満である

良くもなく悪くもない

満足している

非常に満足している

未回答

少なすぎる

少ない

適度である

多い

多すぎる

830名

1147名

1年次生全体 2年虫生全体

1.0% 0.0百

1.4百 0.0略

8.2略 3.2覧

52.2略 56.3% 

24.2% 28.9% 

13.0% 11.6% 

1年次生全体 2年l){生全体

0.5百 0.0% 

4.3也 。.5略
12.6覧 5.8略

29.0略 22.5% 

26.1目 35.2目

27.5目 36.1% 

1年l){生全体 2年誕生全体

1.日目 0.0弛

1.0% 0.5目

8.7% 4.2% 

53.1% 69.2目

22.2% 18.8目

14.0% 7.4百

回答率 72.4目

3年誕生全体

0.0略

0.5% 

4.7% 

79.1百

12.6覧

3.1弛

3年次生全体

0.0略

0.5% 

4.2目

21.5目

38.7拡

35.1帖

3年l){生全体

0.0目

1.0見

2.6略

79.6% 

14.1弛

2.6弛



。1回の授業あたり、平均して、予習にどれくらいの時間を割いていますか。

10"" 

''''' 
8.略

，"" 
60慌

50鴨

4.喝

3協

20偽

10侃

。拡
1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

-米回答・2時間未満
目'-3時間
固陥-4時間

圃4-'時間
白隠湾問以上

未回答

2時間未満

2~3時間

3~4時間

4~5時間

5時間以上

。1回の授業あたり、平均して、復習にどれくらいの時間を割いていますか。

2年次生全体 3年次生全体

。授業の進度についてどのように思いますか。

1回覧

''''' 
8郎

，"" 

''''' 
.'" 
4由

30務

2附

1【荊

" 1園生全体 2回生全体 3回生全体

-未図書

圃ほぽ皆無

ロ1時間未精
町 ω2時間

D2-3時間

目3時間以上

未回答

ほぽ皆無

1時間未満

1~2時間

2~3時間

3時間以上

未回答

遅すぎる

少し遅い

適度

少し早い

早すぎる

1年虫生全体 2年現生全体 3年誕生全体

1.0% 0.0略 1.0% 

43.5% 25.9% 59.7略

22.7目 31.0出 15.7% 

15.5拍 25.5% 13.1覧

12.1% 10.9覧 4.7% 

5.3% 6.7% 5.8% 

1年次生全体 2年l!{生全体 3年次生全体

1.0% 0.0% 1.6目

25.6% 10.4% 33.5見

35.7% 25.7% 35.6弛

26.1覧 43.3% 19.9% 

6.8見 16.2弛 5.2弛

4.8拍 4.4% 4.2% 

1年誕生全体 2年車生全体 3年誕生全体

3.9略 0.5% 0.0% 

0.5略 0.5目 0.0% 

4.8% 9.0% 3.1弛

76.8% 71.1唱 90.6弛

10.1目 16.0% 5.8% 

3.9% 3.0唱 0.5% 



法曹養成専攻アンケート(2010年7月実施)集計 アンケート回答数・

履修者数:

。この授業の肉容の難易度はどれくらいだと思っていますか。

100兎

90覧

80略

7時

6(出

50稲

40稲

30活

"" 
"" 
。%

1年次生全体 2年次生全体 3年次生会体

。この授業にどのくらい満足していますか。

10~格

''''' 
'0兎

70鳴

"" 
50箱

40覧

3α克

， .. 
1【溺

"" 1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

-未回答

園券常に不講である

固不満である

a普通である

園荷足している

固非常に靖足してL渇

。予習・宿題の量についてどのように思いますか

1年次生会体 2年次生全体 3年次生全体

.，長回答

・少なすぎる

ロ少怠い

。適度である

-多い

ロ多すぎる

未回答

非常に易しい

易しい

ちょうどいい

難しい

非常に難しい

未回答

非常に不満である

不満である

良くもなく悪くもない

満足している

非常に満足している

未回答

少なすぎる

少ない

適度である

多い

多すぎる

755名

1231名

1年次生全体 2年車生全体

0.0目 1.3% 

O.日目 0.3拡

3.4% 3.8% 

48.9% 61.3% 

36.4略 26.7略

11.4見 6.6帖

1年~生全体 2年~生全体

0.0弛 0.3出

2.3見 2.8% 

9.1略 14.2略

23.9% 31.3% 

36.4目 29.0略

28.4'出 22.4% 

1年誕生全体 2年次生全体

0.0略 0.5拡

2.3% 1.3% 

2.3% 5.1% 

64.8% 67.2% 

21.6目 20.4% 

9.1百 5.6% 

回答率 61.3%

3年虫生全体

0.7% 

0.0略

3.6目

53.6百

35.8唱

6.2% 

3年~生全体

0.0略

0.4略

3.6% 

16.4% 

41.6目l

3年忠生全体

。目。%

0.4覧

1.5略

77.4百

16.8目

4.0% 



。1回の授業あたり、平均して、予習にどれくらいの時間を割いていますか。

100箱

9田

80先

70協

80嶋

'" 
'0活

30帽

20覧

1【鴻

。喝
1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

1年誕生全体 2年虫生全体 3年~生全体

未回答 0.0% 0.5略 0.0% 

2時間未満 38.6% 27.0% 38.0目

2-3時間 11.4% 31.0% 35.4目

3-4時間 19.3% 22.4% 14.6% 

4-5時間 14.8目 14.8略 7.3帖

5時間以上 15.9覧 4.3弛 4.7% 

。1回の授業あたり、平均して、復習にどれくらいの時間を割いていますか。

100% 

9郎

8邸

7邸

6脇

'0% 

4(j' 

3ゆ稲

2邸

1【路

α誌
1年次生会体

圃未回答

圃lまぽ皆無

固1時間未満

国1-2時間

目2-3時間

固3崎間以上

2年次生全体 3年次生全体

。授業の進度についてどのように思いますか。

1町3弘

90発

'0% 

7α弘

eα活
由

明

ゆ

未

逮

少

圃

圃

ロ

"先 固適度

'0% 
園少し早い

ロ早すぎる

3(j' 

2(j' 

1【鴻

m‘ 
1圏全全体 2園生全体 3回生全体

1年誕生全体 2年~生全体 3年~生全体

未回答 0日目 0.5略 0.0% 

ほlま皆無 30.7% 14.2略 15.7覧

1時間未満 36.4% 26.5出 32.5弛

1-2時間 20.5出 35.9目 35.4弛

2-3時間 9.1% 17.0帖 10.2% 

3時間以上 3.4% 5.9弛 6.2% 

1年次生全体 2年Z貫生全体 3年次生全体

未回答 3.4% 2.3目 1.5% 

遅すぎる 0.0% 2.3見 。.4%

少し遅い 4.5弛 10.2叩 4.7出

適度 52.3% 70.7% 76.3唱

少し早い 23.9% 11.2唱 14.6覧

早すぎる 15.9目 3.3% 2.6% 



法曹養成専攻アンケート(2011年1月実施)集計 アンケート回答数.

履修者数:

。この授業の内容の難易度はどれくらいだと思っていますか。

10<" 

官邸

50鴎

70防

60略

50慌

4凶

'''' 
，.施

1<1. 

時

1年次生全体 2年次生会体 3年次生全体

。この授業にどのくらい満足していますか。

100防

90慌

'''' 
7α誌

'''' 
'''' 
4<1' 

'0稲

2田

10悦

。悌
1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

-朱回答

園非曾に不満である

固不調である

固普通である

田満足している

固辞常に讃足している

。予習・宿題の量についてどのように思いますか

100鴎

9田

8協

70. 

6明

，.弘

40活

，.完

'''' 
1出

。省
1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

圃未回答

圃少なすぎる

ロ少ない

ロ適度である

園多い

ロ多すぎる

未回答

非常に易しい

易しい

ちょうどいい

難しい

非常に難しい

未回答

非常L不満である

不満である

良くもなく悪くもない

満足している

非常に満足している

未回答

少なすぎる

少ない

適度である

多い

多すぎる

816名

1051名

1年~生全体 2年~生全体

1.0% 0.2弛

。目。略 0.5% 

3.7% 2.5% 

48.7見 52.1% 

30.9也 25.2% 

15.7首 5.7略

1年次生全体 2年次生全体

0.5目 0.0% 

3.1略 2.2目

16.2% 5回日目

25.1% 26.9% 

25.1% 30.7% 

29.8目 21.4首

1年次生全体 2年~生全体

0.5% 0.0目

0.0% 0.0% 

4.2目 6.0% 

67.5事 70.3略

23.0拍 8.2% 

4.7略 1.7唱

回答率 77.6% 

3年次生全体

0.9弛

0.0% 

2.7% 

69.6% 

19.6目|

7.1%1 

3年次生全体

0.4% 

0.4% 

3.1也

19.6% 

31.7目

44.6% 

3年次生全体

0.4% 

0.9目

2.2% 

75.9出

13.4百

7.1% 



。1回の授業あたり、平均して、予習にどれくらいの時間を割いていますか。

10'" 

"略
80喝

7四

60蒲

50活

40謁

30楊

20箱

10者

。話
1年次生全体

晴

間

間

聞

は

筈

制

時

時

時

限

Z

R

3

4

5

R

 

剖

揖

ト

ト

炉

晴

圃

圃

国

司

園

個

2年次生全体 3年次生全体

1年"'-生全体 2年"'-生全体 3年誕生全体

未回答 0.5出 0.0拡 0.4見

2時間未満 14.1唱 31.4% 62.9略
2-3時間 28.3目 26.7% 13.4見

3-4時間 30.9百 18.5略 9.4弛
4-5時間 17.8% 7.7弛 4.0% 
5時間以上 8.4% 2.0弛 9.8% 

。1回の授業あたり、平均して、復習にどれくらいの時間を割いていますか。

100完

駅間

80稲

70喝

60話

50精

40略

30悔

2邸

1郎

α部
1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

。授業の進度についてどのように思いますか。

100見

"先

"" 
70者

6(鴎

唱。、句、巴る

答

ぎ

劃

申

ぎ

開

国

サ

・

'
'
ν

慮

風

・
L
V

未

遅

少

適

少

恩

ι

圃

圃

回

目

白

ロ
5明

4田

30略

20苅

1'" 

。施
1回全全体 2回全全体 3園生全体

1年"'-生全体 2年次生全体 3年次生全体

未回答 0.5目 。.0% 0.4% 
IまIま皆無 9.9弛 8.0弛 29.0目
1時間未満 37.2略 22.2% 37.9百
1-2時間 34日目 36.7% 18.8見
2-3時間 11.5帖 12.7目 5.4% 
3時間以上 6.8% 6.7% 8.5% 

1年誕生全体 2年誕生全体 3年車生全体

未回答 1.0% 0.5% 1.3唱
遅すぎる 3.1目 0.7覧 0.4% 
少し遅い 14.7目 10.2% 3.1目
適度 65.4覧 62.3覧 83.9目
少し早い 12.6弛 11.2% 8.5目
早すぎる 3.1% 1.2唱 2.7弘



法曹養成専攻アンケート(2011年7月実施)集計 アンケート回答数・

履修者数.

。この授業の内容の難易度はどれくらいだと，思っていますか。

10悶払

91" 

8ゆ%

70" 

'0免

5c跳

4由

3c漏

2蹴

10晦

協

1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

。この授業にどのくらい満足していますか。

10明

8明

8棚

7α活

''''' 
''''' 
4蹴

3.格

''''' 
1【蒲

。略
1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

圃未回答

・非常に易しい

固易しい

ロちょうどよい

司鍵しい

固非常に離しい

-未回答

圃非常に不満

ロ不満

固どちらともいえ私い

園満足

ロヨ常に満足

。予習・宿題の量についてどのように思いますか

100弘

90慌

8α追

''''' 
"" 
50暢

4.苅

3.略

，.完

1【務

。.
1年次生全体 2年次生全体 3年次集会体

-朱回答

圃多すぎる

ロ多L、
ロ適度である

固少ない

ロ少なすぎる

未回答

非常に易しい

易しい

ちょうどよい

難しい

陛苧lこ難しい

未回答

非常に不満

不満

どちらともいえない

満足

非常に満足

未回答

多すぎる

多い

適度である

少ない

少なすぎる

1013名

1244名

1年次生全体 2年<'I$.全体

0.0略 0.5弛

0.7覧 0.9目

1.5% 3.1目

43.日目 54.2百

43.7也 34.0略

11.1覧 7.3略

1年<'1生全体 2年<'1生全体

o.日目 0.2% 

1.5略 2.3目

3.0% 5.6弛

17.8弛 34.5帖

54.1% 42.5覧

23.7% 14.6見

1年虫生全体 2年次生全体

0.0% 0.2覧

7.4目 5.2% 

36.3目 18.5略

53.3百 65.3% 

2.2略 10.6% 

0.7略 0.2% 

回答率 81.4唱

3年誕生全体

0.2% 

0.2% 

2.0目

61.7% 

30.3弛

5.3覧

3年誕生全体

0.2% 

1.1% 

3.1出

21.7% 

44.7% 

29.0弛

3年次生全体

0.2% 

2.0% 

15.3% 

80.1弛

2.4略

0日目



。1回の授業あたり、平均して、予習にどれくらいの時間を割いていますか。

100略

90略

80覧

70略

'''' 
'''' 
40帽

30略

2'" 

1【鴻

。部
1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

-未回答

・2時間未満
ロ2-'時間
03......4時間

園，-，時間

固5晴間以上

1年次生全体 2年誕生全体 3年次生全体

未回答 。.0% 0.2% 0.2帖
2時間未満 22.2也 31.9% 29.2% 

2-3時間 21.5覧 34.7目 40.0% 

3-4時間 28.9略 16.9% 22.3略

4-5時間 12.6略 11.7弛 5.3目

5時間以上 14.8弛 4.5拡 2.9% 

。1回の授業あたり、平均して、復習にどれくらいの時間を割いていますか。

10附

9蹴

8鴎

"" 
"" 
5臥

"" 
3邸

21" 

'''' 
。箱

1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

。授業の進度についてどのように思いますか。

満

上

旬
柵
民
間
間
抗

措

時

開

捕

時

間

叫

ゆ

引

州

防

阿

~

何

時

間

d
m
n
h
1
1
2
3
 

・

圃

ロ

ロ

周

回

1田完

90誌

80施

"" 
''''' 
50嶋

'''' 
30鴨

2田

1【鴻

"" 1園生全体 2自生全体 3回生全体

圃未回答

圃還すぎる

ロ遅い

ロちょうどよい

園速い

ロ遠すぎる

1年<){生全体 2年次生全体 3年次生全体

未回答 0.7略 0.2覧 0.2叩

ほぽ皆無 17.8% 18.1% 13.7唱

1時間未満 25.9目 32.6弛 31.0帖

1-2時間 34.1唱 31.5% 34.5覧

2-3時間 17.8% 14.1% 15.7略

3時間以上 3.7% 3.5% 4.9唱

1年車生全体 2年<){生全体 3年誕生全体

未回答 3.0% 1.6覧 0.9'百

遅すぎる 0.0% 0.9% 0.7略

遅い 1.5% 10.3% 6.4弛

ちょうどよい 58.5目 67.4% 75.7% 
速い 30.4% 1. 15.7目 14.6目
速すぎる 6.7胃 4.0目 1.8目



法曹養成専攻アンケート(2012年1月実施)集計 アンケート回答数回

履修者数

。この授業の内容の難易度はどれくらいだと思っていますか。

100先

8郎

8師

7()> 

50> 

50> 

4師

30略

2鴎

1的

邸

1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

。この授業にどのくらい満足していますか。

10邸

'''' 
'''' 
7'" 
50> 

5明

40陥

30覧

20陥

1田

。悦

1年次生全体 2年次集会体 3年次生全体

-未回答

・非常に易しい

固易しい

ロちょうどよい

圃雛しい

回非常に難しい

-未回答

圃非常に不満

白不満

ロどちらともいえない

聞満足

。非常に瀦足

。予習・宿題の量についてどのように思いますか

100鴎

90嶋

80鴎

70先

60地

50喝

40蒲

30略

20施

1(務

。.
1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

圃未回答

圃多すぎる

ロ多L、
ロ適度である

固少ない

ロ少なすぎる

未回答

非常に易しい

易しい

ちょうどよい

難しい

非常に難しい

未回答

非常に不満

不満

どちらともいえない

満足

非常に満足

未回答

多すぎる

多い

適度である

少ない

少なすぎる

832名

975名

1年次生全体 2年次生全体

0.0覧 0.0% 

1.1% 0.7% 

1.1目 2.6% 

42.9目 50.8% 

41.1% 34.3覧

13.7% 11.6略

1年誕生全体 2年lJ(生全体

0.0% 0.0略

1.1% 3.1% 

1.7略 4.0% 

33.1略 27.7% 

43.4略 40.2% 

20.6目 25.1也

1年誕生全体 2年lJ(生全体

0.0% 0.0弛

4.6百 4.0略

21.7略 16.8目

72.6% 72.8目

1.1% 6.1目

0.0也 0.2% 

回答率 85.3見

3年次生全体

0.4目

0.9% 。.9出
75.2% 

19.7% 

3.0% 

3年lJ(生全体

0.4目

1.3% 

1.3% 

15.0% 

44.9% 

37.2弛

3年lJ(生全体

0.4唱

1.7目

8.5弛

88.5% 

0.9略

0.0出



。1回の授業あたり、平均して、予習にどれくらいの時間を割いていますか。

100覧

9c協

80鳴

10稲

60稲

50喝

40悌

30喝

2α誌

"'" 
αz 

1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

‘ ・米回答

圃2時間未満

ロ2-3時間

白3-4時間

固4-5時間

固5時間以上

未回答

2時間未満

2-3時間

3-4時間

4-5時間

5時間以上

。1回の授業あたり、平均して、復習にどれくらいの時間を割いていますか。

100" 

90悦

80" 

10箱

6田

50覧

40弘

3【務

20悦

1【蹴

。%
1年次生全体 2年次生全体 3年次生全体

。授業の進度についてどのように思いますか。

100' 
g脇

8郎

7α格

60" 

50省

40悌

3α活

2略

"'" 
。"

1園生全体 2回生全体 3回生全体

-朱回答

個1まIぎ皆無

ロ1時間朱満

ロ1-2時間・2-3時間
.3時間以上

未回答

ほぽ皆無

1時間未満

1-2時間

2-3時間

3時間以上

未回答

還すぎる

遅い

ちょうどよい

速い

速すぎる

1年~生全体 2年次生全体 3年誕生全体

0.0略 0.0% 0.4% 

23.4目 36.2% 49.1% 

26.9% 30.3% 29.1目

34.3百 22.7% 16.7目

10.9% 8.3目 3.0帖

4.6出 2.6略 1.7出

1年次生全体 2年~生全体 3年次生全体

0.0% 0.0% 0.4% 

10.3目 17.5唱 29.1目

19.4目 20.3略 20.9% 

42.3目 35.7弛 32.9唱

15.4% 18.0% 10.7目

12.6% 8.5% 6.日目

1年~生全体 2年車生全体 3年度生全体

0.0% 1.2弛 2.1目

0.6% 2.4% 0.4目

9.1% 9.0% 1.7唱

65.7略 63.1% 89.7% 

20.6% 19.9% 6.0略

4.0目 4.5覧 0.0略


